

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
“Транспортні технології (на повітряному транспорті)”
підготовлену кафедрою Організації авіаційних перевезень

Освітньо-наукова програма “Транспортні технології (на повітряному транспорті)” третього (освітньо-наукового) рівня, розроблена викладачами кафедри Організації авіаційних перевезень Факультету Транспорту, менеджменту і логістики, повністю задовольняє потреби користувачів авіаційної галузі у наданні якісних послуг з повітряних перевезень та розвитку галузі в цілому.

Якість змістового складника рецензованої освітньо-наукової програми не викликає сумніву, оскільки в ній містяться дисципліни, що забезпечують належну професійну та психологічну підготовку майбутніх фахівців – інженерів з авіаційних транспортних технологій.

Заслугу увагу власне навчально-методична складова програми, якою передбачено 240 кредитів ЄКТС. Перелік компонентів освітньо-наукової програми: навчальні дисципліни, практики є логічним і послідовним.

Навчальні дисципліни, на нашу думку, вдало розподілені на два цикли (цикл загальної підготовки та цикл професійної підготовки), що містять як обов’язкові, такі вибіркові дисципліни (дисципліни за вибором ЗВО й дисципліни за вибором студента). Обов’язкові й вибіркові дисципліни розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у галузі повітряних перевезень, формують загальні та фахові компетентності, передбачені рецензованою освітньо-науковою програмою. Зазначені компетентності й результати навчання, передбачені освітньо-науковою програмою “Транспортні технології (на повітряному транспорті)”, визначено з урахуванням видів і завдань діяльності в авіаційній галузі та компетентностей, зазначених в Національній рамці кваліфікацій.

Зміст і інтегральної, загальних і фахових компетентностей поглиблює й деталізує систему підготовки здобувачів освіти згідно із завданнями, запропонованими освітньо-науковою програмою.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Транспортні технології (на повітряному транспорті)».

Виконавчий директор
ТОВ «Авіакомпанія «Аеровіз»



В.І. Лазарець